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CIDADE
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INFORMAÇÕES DO(A) COLABORADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Jully Annye Gallo Lacerda 26058

DATA DA REUNIÃO

18/10/2023
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:30
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:30

LOCAL DA REUNIÃO

Google Meet

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Luane Kafcka Sanzovo 36106 397-23

Carine Suder Fernandes 11346 211-22

Jully Annye Gallo Lacerda 26058 210-22

PAUTA

1 - Definir quem presidirá a reunião;
2 - Revisão da ata anterior para identificação de encaminhamentos pendentes;
3 - Atualizações em relação aos encaminhamentos pendentes;
4 - Repasses e informes da Plenária de outubro e da Conferência Estadual de Assistência Social;

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

1 - Jully se disponibiliza a presidir a reunião.
2 - a) Carine apresenta a necessidade de verificar, com Vanelise, o encaminhamento sobre a produção do informe
sobre a realização do evento Psicologia e Espiritualidade, tendo sido enviados o texto para a publicação; b) É
verificado o andamento dos eventos ainda pendentes e, após isso, Carine pontua a importância de que a Comissão
esteja atenta aos fluxos para a produção de eventos, para que prazos importantes não sejam perdidos; c) São
atribuidos responsáveis por cada evento da comissão, bem como um co-responsável, para que nenhum membro da
Comissão fique sobrecarregado: Carine será responsável pelo Evento sobre o TEA, Luane como co-responsável e
Jully ficará responsável pelos eventos "CRP para quê?" e "Vou me formar e agora?", com Carine como co-
responsável, já o o encontro de estudantes conta com Carine como responsável e Jully como co-responsável e
estabelece-se que este evento ocorrerá após o "CRP para quê?", para que os estudantes já estejam melhor
engajados em relação ao papel do Conselho; d) Carine comenta que recebeu um questionamento externo de se os
inscritos no evento sobre o TEA teriam sido diretamente avisados do cancelamento, é debatida a relevância de
confirmar essa informação e de ter acesso à alguns dados sobre o evento, como o total de pessoas inscritas, por
exemplo. Organizam-se as ideias sobre como seria possível reorganizar o evento para o futuro, considerando sua
relevância e a importância de que seja convidado um profuissional que tenha o diagnóstico do espectro que possa
problematizar o mundo capacitista em que vivemos, para que o evento possa atingir a temática de uma forma
bastante completa; e) Jully comenta sobre sua participação em reunião com a Comissão Centro-Oriental, sobre o



evento "Vou me formar e agora?", na ocasião ela pode compartilhar suas experiências com a organização deste
momento.
3 - a) São organizados e adequados os prazos para os eventos seguintes, discriminados os eventos já finalizados e
também planejadas as participações nas próximas plenárias em modalidade on-line ou presencial, conforme a
disponibilidade dos colaboradores; b) Na análise do progresso das ações executadas e das planejadas, comemora-
se a conclusão de alguns dos alguns projetos abertos como reflexo do trabalho da setorial;
4 - a) Luane realiza o repasse da plenária de outubro, tendo como principal ponto levantado a discussão sobre a
interrupção voluntária da gravidez, sendo exposto na própria plenária alguns projetos de lei municipais que visam
desencorajar a decisão das mulheres baseando-se em valores moralistas. Carine contextualiza sobre estudos
recentes apontarem os malefícios do abordo de maneira descontextualizados, sem a devida problematização,
ainda aponta ser óbvio que existam consequências, principalmente sociais, como a de acolhimento da pessoa que
opta pela interrupção, além disso, aponta que procedimentos médicos dos mais diversos possuem consequências
fisiológicas e simbólicas e que isso precisa ser discutido de forma ética. Jully segue o repasse esclarecendo a
questão orçamentária, com a demonstração de gastos do CRP e esclarece também o conceito de superávit; b)
Carine realiza o repasse da Conferencia Estadual de Assistência Social e comemora que as discussões do evento
tenham reverberado um artigo produzido pelas Comissões Temáticas de Psicologia e Assistência Social sobre a
atuação da classe na assistência social, além da mobilização das comissões regionais, já que não existe a comissão
estadual oficialmente; Carine ainda comenta que os psicólogos estarão bem representados na Conferência
Nacional, pois foram 5 ou mais indicados à participação, Carine sendo uma delas, conta que irá revisar as
propostas para que possa defendê-las.

ENCAMINHAMENTOS

1 - Sem encaminhamentos;
2 - a) Carine irá enviar um e-mail à Vanelise, para confirmação sobre o andamento desse encaminhamento; b) A
comissão irá revisitar os fluxos de eventos e realizar a conferência dos encaminhamentos em aberto como pauta
permanente; c) Os responsáveis iniciarão as ações conforme acordado; d) Carine incluirá no e-mail do
encaminhamento 1 as questões relevantes acerca do evento sobre o TEA; e) Sem encaminhamentos;
3 - a) Solicitar à Diretoria calendário anula de reunião para as plenárias de 2024, a fim de facilitar a organização e
definição das participações desta comissão setorial nas mesmas; b) Sem encaminhamentos.
4 - Verificar, com a Vanelise, se existe um modo de sabermos qual valor montante possível de ser gasto para cada
evento, para o seu planejamento e também para remunerar os palestrantes;
5 - Jully se dispõe a ser a próxima relatora.

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Luane Kafcka Sanzovo 36106 397-23

E-MAIL

centrooeste@crppr.org.br
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